

学校召开 2025 年第一次教学工作会

4月16日下午，学校在图书综合楼四楼一会议室组织召开了2025年第一次教学工作会。学校校长薛峰出席会议，教务处、实习实训处负责人及相关人员，各教学单位负责人、教研室主任、教学管理科及实习实训科相关人员参会。会议由教务处处长陈瑞主持。



会议首先听取了各教学单位第2-8周教学工作情况汇报。各二级学院（部）重点围绕教学常规管理、专升本考试组织、课程补考与重修、新教师培养、实训室建设、教科研成果培育及教师教学竞赛等方面进行了详细汇报。从汇报情况看，开学以来全校教学运行平稳有序，各项重点工作推进有力。

实习实训处就近期实习实训工作情况通报，对实训室建设与管理、实训室安全检查、校外实训基地遴选、学生岗位实习

管理等重点工作提出具体要求，强调要进一步完善管理制度，确保实训教学安全规范运行。

教务处对近期出台的教学制度文件进行解读，并就下一阶段重点工作进行部署：一是启动人才培养方案与课程标准编制工作；二是组织开展校级教学成果奖评选和课程思政示范课程建设；三是做好期中教学检查及教学比赛筹备工作；四是统筹安排好学生专升本考试、英语 A 级考试及期末考试等考务工作。最后，会议还通报了开学初教学督导听课情况以及教学事故处理结果，要求各教学单位引以为戒，切实保障教学质量。

最后，校长薛峰充分肯定了开学以来教学工作取得的成效，并对下一阶段工作提出明确要求：一是各教学单位要以“比学赶帮”为抓手，营造良好的教学氛围；二是要及时研究解决教学工作中的问题；三是要严格规范实习指导、调停课审批、成绩管理等关键环节；四是要持续优化教学管理机制，不断提升教育教学质量。

本次会议系统梳理了学校教学工作进展情况，明确了下一阶段重点任务和工作要求。各教学单位要以此次会议为契机，进一步强化责任担当，狠抓工作落实，持续推进学校教育教学高质量发展。